
FIZZ / CHAMPAGNE 125ml / BOTTLE

PROSECCO, LE COLTURE
LIGHT & DELICATE WITH NOTES OF ORCHARD FRUIT

VENETO, ITALY 7.50 / 33 CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT, BRUT NV
RADIANT STYLE, FULL OF  VIBRANT LIFE, ELEGANCE & AUDICITY

CHAMPAGNE LAURENT PERRIER, BRUT, NV
FULL BODIED, COMPLEX & CREAMY WITH A PERFECT 
BALANCE BETWEEN FRESHNESS & FINNESSE

67

CHAMPAGNE LAURENT PERRIER, BRUT, ROSE
DELICIOUS RASPBERRY & RED CURRANT FLAVOURS

95

BOLLINGER VINTAGE
CITRUS NOTES LEAD THE WAY FOR HONEYED FLAVOURS 
& A LONG LASTING REFRESHING FINISH

WHITE WINE
175ML / 250ML / BOTTLE

LA BROUETTE BLANC
REFRESHING BLEND OF GASCONY GRAPES WITH 
LEMON, GREEN APPLE & HINTS OF STONE FRUIT

GASCONY FRANCE 8.25 / 9.5 / 28 PICPOUL DE PINET, 
MORIN-LANGARAN
RADIANT STYLE, FULL OF  VIBRANT LIFE, ELEGANCE & AUDICITY

10.5 / 12.5 / 36

SAUVIGNON BLANC, CASA FELIPE
TROPICAL FRUIT & LEMON FRESHNESS WITH A VIBRANT, 
JUICY PALATE

29

MUSCADET SUR LIE, JB GUIBAULD
DRY, FRESH & CRISP WITH TANGY TROPICAL NOTES

41

SANZIANA PINOT GRIGIO,
CREMELE RECAS
ZESTY AROMAS OF GRAPEFRUIT, WITH FRESH 
FLAVOURS OF APPLE & MELON

LIGHT BODIED

CENTRAL VALLEY, CHILE

LOIRE, FRANCE

LANGUEDOC, FRANCE

BENAT, ROMANIA

175ML / 250ML / BOTTLE

ANA SAUVIGNON BLANC
VIBRANT & AROMATIC WINE WITH INTENSE TROPICAL
FRUIT FLAVOURS & A LONG RICH FINISH

MARLBOROUGH, NEW ZEALAND
11 / 14 / 39.5

SANCERRE DOMAINE DE LA GRANDE 
MAISON CHAUMEAU-BALLAND
RIPE, FRESH AND CREAMY ON THE PALATE, 
WITH AROMATIC PERSISTENCE AND A LENGTHY FINISH.

48

CHARDONNAY, THE SOUTHERLY
CLEAN, UN-OAKED, BRIGHT & LIVELY CHARDONNAY FROM
ONE OF THE REGION’S TOP WINERIES

10.5 / 13.5 / 36

MEDIUM BODIED

LOIRE, FRANCE

SOUTH AUSTRALIA

CHABLIS, VINCENT DAMPT
CLASSIC ELEGANT CHABLIS, TANGY & CRIPS
BURGUNDY, FRANCE

PAZO LA MAZA ALBARINO, 
ADEGAS GALEGAS
ELEGANT, PERFUMED WITH DELICATE FRUIT 
& A CRISP, JUICY AUDICITY

49

MASCON-SOLTURE POUILLY,
MAISON AUVIGUE
DELICATE STRUCTURE WITH BEAUTIFULLY RIPE STONE FRUIT 
CHARACTERS, DRY & MINERAL ON THE FINISH

41
RIAS BAXIAS, SPAIN

BURGUNDY, FRANCE

175ML / 250ML / BOTTLE

BOURGOGNE BLANC, LES SETILLES,
OLIVIER LEFLAIVE
THIS CHARDONNAY IS A PERFECT BALANCE OF FRESHNESS,
WEIGHT & MINERALITY

BURGUNDY, FRANCE
58

SAINT-ROMAIN LA PERIERE
RIPE, FRESH AND CREAMY ON THE PALATE, 
WITH AROMATIC PERSISTENCE AND A LENGTHY FINISH.

65

SAUVIGNON BLANC, CLOUDY BAY

VIBRANT MIX OF BRIGHT FRUITS & A LONG SUCCULENT FINISH

60

FULL BODIED

BURGUNDY, FRANCE

WAIRAU VALLEY, NEW ZEALAND

CHABLIS, VAILLONS, 1ER CRU,
VINCENT DAMPT
BEAUTIFUL PREMIER CRU CHABLIS DELIVERING FRESH APPLE 
& CITRUS FRUIT WITH A BONE-DRY & STEELY STRUCTURE

BURGUNDY, FRANCE

49

POUILLY-FUISSE, DOMAINE CARRETTE

RIPE STONE FRUITS & SPICE ON THE NOSE LEADING TO CREAMY, 
MOUTHFILLING FRUIT WITH A PURE, SILKY TEXTURE, LIFTED BY 
FRESH ACCIDITY

57

MONTAGNY BONNEVEAUX 1ER CRU,
OLIVER LEFLAIVE
FRESH ORCHARD FRUIT WITH HINTS OF GINGER, BALANCED 
BY PURE MINERAL ACIDITY

63

BURGUNDY, FRANCE

BURGUNDY, FRANCE

POUILLY-FUME LES ORIGINES, A&E FIGEAT

ZESTY LIME & ELDERFLOWER PALATE WITH A CRISP, JUICY FINISH

49
LOIRE, FRANCE
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DESSERT WINES, PORTS & SHERRIES

MANZANILLA, LA GOYA, 
DELGADO ZULETA

DRY SHERRY

6.25

RED WINE
175ML / 250ML / BOTTLE

BELVEDERE, MERLOT, 
CECILIA BERETTA
FRAGRANT, FRUIT DRIVEN MERLOT, FULL OF SWEET, SUCCULLENT
RED FRUITS, LIGHT TO MEDIUM-BODIED JUICY

VENETO, ITALY
10 / 12.5 / 35 SANZIANA PINOT NOIR, 

CRAMELE RECAS
PACKED WITH STRAWBERRIES, RASPBERRIES, CHERRIES, 
& CRANBERRIES. SPICE & FLORAL NOTES

34

IL BARROCCIO ROSSO
DARK & PUNCHY SICILIAN, FRESH & LIVELY, WITH JUICY
PALATE AND A PLUSH FINISH

8.5 / 10 / 28

LIGHT BODIED

PUGLIA, ITALY

BANAT, ROMANIA

175ML / 250ML / BOTTLE

CORNEY & BARROW COTES DU RHONE,
VIGNOBLES GONNET
ROBUST & WEIGHTY IN BOTH FRUIT AND ALCOHOL, BALANCED
WITH FINE STRUCTURE & DELICACY

SOUTHERN RHONE, FRANCE
39

SHIRAZ, THE SOUTHERLY
VIBRANT & SILKY, FLASHES OF BLACK FRUITS & WILD HERBS
ON A SAVOURY FINISH

38

MEDIUM BODIED

SOUTH AUSTRALIA

CRIANZA, VINA BELEZOS,
BODEGAS ZUGOBER
CLASSIC ELEGANT CHABLIS, TANGY & CRIPS

RIOJA, SPAIN
38

SORAIE, CECILIA BERETTA

ELEGANT, PERFUMED WITH DELICATE FRUIT 
& A CRISP, JUICY AUDICITY

10.5 / 13.5 / 37
VENETO, ITALY

175ML / 250ML / BOTTLE

VALPOLICELLA SUPERIORE RIPASSO
CECILIA BERETTA
RICH & POWERFUL WITH GREAT CHARACTER & STRUCTURE WITH 
FIRM, JUICY TANNINS

VENETO, ITALY
43

MALBEC, FLOR DE CARDON
TEXTBOOK SILKY TEXTURES AND BLACK FRUIT FLAVOUR BALANCED
WITH A BEAUTIFUL FRESHNESS AND LAYERED WITH ATTRACTIVE SPICE

11.5 / 14.25 / 41

ST. EMILION, CH. BARRAIL DU BLANC,
GRAND CRU
SWEET PLUMMY FRUIT ON THE NOSE, RICH SUPPLE & DENSE PALATE
AND WELL-INTEGRETED STRUCTURE & LENGTH

57

FULL BODIED

MENDOZA, ARGENTINA

BORDEAUX, FRANCE

CHATEAUNEUF DU PAPE, 
VIGNOBLES GONNET
DELICIOUS FULL BODIED RED WITH VELVETY 
FRUIT & SPICY PLUM ON THE FINISH

SOUTHERN RHONE, FRANCE

66

PROPRIETORS BLEND, ERNIE ELSE

RIPE & ELEGANT WITH FRAGRANT SPICE LEADING TO A LUXURIOUS
LONG & SILKY FINISH

66

AMARONE CLASSICO, CECILIA BERETTA

A CLASSIC VENETIAN RED DELIVERING SWEET RED FRUITS WITH
DRIED FRUIT UNDERTONES & VELVETY FRESHNESS

67

STELLENBOSCH, SOUTH AFRICA

VENETO, ITALY

ROSE WINE 175ML / 250ML / BOTTLE

LA BROUETTE ROSE, PRODUCTEURS 
PLAIMONT
FRUITY, EASY DRINKING ROSE, FRESH WITH HINTS 
OF WILD STRAWBERRY

GASCONY, FRANCE
8.5 / 10 / 28 LA SOURCE GABRIEL, ROSE

CLASSIC PROVENANCE ROSE, DELICATE & FRUITY WITH FLORAL
NOTES & A HINT OF STONE FRUIT

39
COTES DE PROVENANCE, FRANCE

50ML GLASS

CROFT LBV
PORT

7

50ML GLASS

DOURO, PORTUGAL

MANOELLA 10YR OLD TAWNY PORT N.V. 8.5
DOURO, PORTUGAL

CORNEY & BARROW SAUTERNES,
MAISON SICHEL

DESSERT WINE

8.25

70ML GLASS

BORDEAUX, FRANCE

PEDRO XIMENEZ, EMILIO LUSTAU 7.25
JEREZ, SPAIN

CHENIN BLANC NLH, 
JOOSTENBERG ESTATE

7.5
PAARL, SA
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